

## **Zápis a usnesení ze zasedání AS FSV UK**

**Datum:** 6. května 2014 od 16:00

**Místo:** Hollar, místnost č. 212

### **Přítomni:**

**Za pedagogickou komoru:** RNDr. Michal Červinka, Ph.D.; Ing. Monika Hollmannová; prof. PhDr. Hynek Jeřábek CSc.; Ing. Ivo Koubek; PhDr. Ladislav Křišťoufek, Ph.D.; PhDr. Jiří Kukačka; Mgr. Tomáš Weiss, Ph.D.

**Za studentskou komoru:** Miroslav Čermák; Ondřej Dočkal; Ryan Dutton; Vojtěch Hodboď; Jakub Losenický; Bc. Josef Málek; Adam Nedvěd; Bc. Tereza Svobodová; Bc. Ema Šťastná

**Omluveni:** PhDr. Denisa Hejlová, Ph.D.; PhDr. Alice Tejkalová, Ph.D.; PhDr. Vít Střítecký, M.Phil., Ph.D.

**Neomluveni:** Bc. Václav Pláteník

**Hosté:** proděkanka pro doktorské studium a další formy vzdělávání PhDr. Natálie Švarcová Ph.D.; proděkan pro studijní záležitosti PhDr. Ing. Petr Soukup; proděkan pro vědu a rozvoj doc. PhDr. Michal Kubát, Ph.D.; proděkan pro vnější vztahy doc. MgA. Filip Láb, Ph.D.; tajemník Ing. Jindřich Kolek, MBA; PhDr. Vilém Novotný, Ph.D., zástupce odborů; laureáti Zlatých kurzů za zimní semestr 2013/14.

### **1. Zahájení a informace o činnosti předsednictva AS FSV UK**

T. Weiss zahájil jednání AS FSV UK a přivítal hosty. Informoval o činnosti předsednictva od posledního zasedání AS FSV UK.

**Usnesení 1:** AS FSV UK bere na vědomí informace o činnosti předsednictva za uplynulé období.

**Schváleno tichým souhlasem**

### **2. Schválení návrhu programu a zápisu z minulého jednání AS FSV UK**

**Usnesení 2:** AS FSV UK schvaluje pozměněný program zasedání 6. 5. 2014.

**Pro:** Weiss, Hollmannová, Jeřábek, Křišťoufek, Kukačka, Málek, Čermák, Hodboď, Svobodová, Dočkal, Nedvěd, Losenický, Dutton

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** Červinka

**Nepřítomni:** Tejkalová, Hejlová, Šťastná, Koubek, Pláteník, Střítecký

**Schváleno**

**Usnesení 3:** AS FSV UK schvaluje zápis ze zasedání AS FSV UK ze dne 1. 4. 2014.

**Pro:** Weiss, Hollmannová, Jeřábek, Křišťoufek, Červinka, Kukačka, Málek, Čermák, Hodboď, Svobodová, Dočkal, Nedvěd, Losenický, Dutton

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** nikdo

**Nepřítomni:** Tejkalová, Hejlová, Šťastná, Koubek, Pláteník, Střítecký

**Schváleno**

### **3. Informace z komisí AS FSV UK**

Ekonomická komise se sešla jednou a jednala o zprávě o hospodaření FSV UK za rok 2013, o čerpání rozpočtu stipendijního a sociálního fondu a příspěvku ze sociálního fondu na mateřské školy.

Studijní komise se sešla jednou a jednala o výuce jazyků v rámci celoživotního vzdělávání, pravidlech o organizaci studia a harmonogramu akademického roku 2014/2015.

Komise pro PR a zahraniční vztahy se nesešla.

Legislativní komise se sešla jednou a jednala o návrhu změny volebního a jednacího řádu.

Sociální komise se nesešla.

### **4. Změna volebního a jednacího řádu AS FSV UK**

Senátorky a senátoři diskutovali o možných změnách volebního a jednacího řádu a jejich potenciálních dopadech na volební účast, legitimitu senátu, praxi v jiných senátech fakult UK a veřejných vysokých škol v ČR. V rámci návrhu T. Weisse bylo diskutováno přerozdělování mandátů mezi instituty na bázi 2+2 zástupci.

**Usnesení 4:** AS FSV UK vyzývá vedení UK, aby na příští jednání senátu předložilo návrh na změnu volebního a jednacího řádu AS FSV UK, která zajistí paritní zastoupení institutů v senátu.

Pro: Weiss

Proti: Čermák, Málek, Nedvěd, Hollmannová, Jeřábek, Červinka, Hodbod', Losenický

Zdržel se: Svobodová, Šťastná, Koubek, Kukačka

Nepřítomní: Pláteník, Hejlová, Tejkalová, Střítecký, Krištofuk, Dočkal, Dutton

**Neschváleno**

### **5. Návrh benefitu ze sociálního fondu**

Vedení navrhuje finančně dotovat školné pro děti ve věku 2,5 – 4 let (se zacílením na mateřské školky), a to 50 % z celkové ceny školného v maximální výši 7000 Kč. V rámci diskuze senátorů a senátorek se řešilo především věková hranice dětí, které by se příspěvek týkal.

**Usnesení 5:** AS FSV UK podporuje zavedení příspěvku na úhradu školného mateřských školách pro děti zaměstnanců.

Pro: Jeřábek

Proti: Koubek, Weiss, Šťastná, Svobodová

Zdržel se: Čermák, Červinka, Kukačka, Málek, Nedvěd, Hollmannová, Hodbod', Losenický

Nepřítomní: Dočkal, Pláteník, Tejkalová, Střítecký, Krištofuk, Hejlová, Dutton

**Neschváleno**

**Usnesení 6:** AS FSV UK podporuje zavedení příspěvku na úhradu školného v jeslích a mateřských školách pro děti zaměstnanců bez dolního věkového limitu.

Pro: Koubek, Weiss, Šťastná, Svobodová, Čermák, Červinka, Kukačka, Málek, Nedvěd, Hollmannová, Hodbod', Losenický

Proti: Jeřábek

Zdržel se: Nikdo

Nepřítomní: Pláteník, Tejkalová, Střítecký, Křišťoufek, Hejlová, Dočkal, Dutton

**Schváleno**

## **6. Předávání zlatých kurzů (17:00-17:30)**

Proděkan Soukup předal diplomy oceněným pedagogům a poděkoval jim za jejich práci pro fakultu.

## **7. Harmonogram akademického roku 2014/2015**

Usnesení 7: AS FSV UK schvaluje harmonogram akademického roku 2014/2015 po zapracování oprav.

Pro: Jeřábek, Koubek, Weiss, Šťastná, Svobodová, Čermák, Červinka, Kukačka, Málek, Nedvěd, Hollmannová, Hodboď, Losenický

Proti: Nikdo

Zdržel se: Nikdo

Nepřítomní: Pláteník, Tejkalová, Střítecký, Křišťoufek, Hejlová, Dočkal, Dutton

Z důvodu odchodu předsedy senátu byla vedením zasedání pověřena místopředsedkyně Hollmannová.

## **8. Novela pravidel pro organizaci studia na FSV UK**

Vedení FSV UK prostřednictvím proděkana pro studijní záležitosti navrhlo částečně novelizovat Pravidla o organizaci studia. Novelizace by se týkala zkušebního zavedení možnosti oddělit jednotlivé části státních zkoušek v případě dvou studijních oborů v rámci bakalářského studijního programu Sociologie. Dále se diskutuje o oddělení obhajoby diplomové práce a předmětové státní závěrečné zkoušky.

Ustanovení 8: AS FSV UK schvaluje novelizaci Pravidel pro organizaci studia.

Pro: Jeřábek, Koubek, Šťastná, Svobodová, Čermák, Kukačka, Málek, Nedvěd, Hollmannová, Hodboď, Losenický

Proti: Červinka

Zdržel se: Nikdo

Nepřítomní: Weiss, Jeřábek, Pláteník, Tejkalová, Střítecký, Křišťoufek, Hejlová, Dočkal, Dutton

**Schváleno**

Usnesení 9: AS FSV UK podporuje myšlenku oddělení obhajoby diplomové práce od dalších částí státní závěrečné zkoušky.

Pro: Koubek, Šťastná, Svobodová, Čermák, Málek, Nedvěd, Hollmannová, Hodboď, Losenický

Proti: Nikdo

Zdržel se: Červinka, Kukačka

Nepřítomní: Weiss, Jeřábek, Pláteník, Tejkalová, Střítecký, Křišťoufek, Hejlová, Dočkal, Dutton

**Schváleno**

## 9. Výroční zpráva o hospodaření za rok 2013

Ekonomická komise, jež se zabývala výroční zprávou o hospodaření za rok 2013, neměla námitek k jejímu znění. Pouze vznesla dotaz ohledně nevyužitých prostředků vrácených do státního rozpočtu SVV, GAČR A OPPA.

### Usnesení 10: AS FSV UK schvaluje Zprávu o hospodaření FSV UK za rok 2013.

Pro: Koubek, Šťastná, Svobodová, Čermák, Kukačka, Málek, Nedvěd, Hollmannová, Hodboď, Losenický

Proti: Nikdo

Zdržel se: Nikdo

Nepřítomní: Červinka, Weiss, Jeřábek, Pláteník, Tejkalová, Střítecký, Krištofek, Hejlová, Dočkal, Dutton

## 10. Čerpání rozpočtu, stipendijního fondu a sociálního fondu v období leden-březen 2014

### Usnesení 11: AS FSV UK bere na vědomí čerpání rozpočtu, stipendijního fondu a sociálního fondu v období leden-březen 2014

Pro: Koubek, Šťastná, Svobodová, Čermák, Kukačka, Málek, Nedvěd, Hollmannová, Hodboď,

Proti: Nikdo

Zdržel se: Losenický

Nepřítomní: Červinka, Weiss, Jeřábek, Pláteník, Tejkalová, Střítecký, Krištofek, Hejlová, Dočkal, Dutton

## 11. Různé

### Usnesení 12: AS FSV UK bere na vědomí informace o čerpání studentských peněz.

Pro: Koubek, Šťastná, Svobodová, Čermák, Červinka, Kukačka, Málek, Nedvěd, Hollmannová, Hodboď, Losenický

Proti: Nikdo

Zdržel se: Nikdo

Nepřítomní: Weiss, Jeřábek, Pláteník, Tejkalová, Střítecký, Krištofek, Hejlová, Dočkal, Dutton

### **Schváleno**

M. Hollmannová ukončila jednání AS FSV UK a poděkovala všem přítomným hostům.

Mgr. Tomáš Weiss, Ph.D.

Zapsala: Bc. Ema Šťastná

## **Příloha: Zpráva o přidělení prostředků z fondu Studentských peněz**

Na zasedání studentské komory AS FSV UK konaném dne 6. 5. 2014 bylo představeno 6 studentských projektů.

Prostředky byly přiděleny 5 projektům v celkové výši **22 710,-**

Seznam podpořených projektů:

### **Teritoriální tyjáter**

Teritoriální tyjáter (TT) coby jediné a navíc autorské divadlo studentů FSV UK za rok své aktivní existence (rozumějte rok od minulé žádosti o podporu ze studentských peněz, jíž bylo vyhověno) prodělal turbulentní období nespoutaného pučení a, jak si snad někteří troufají říci, i rozkvětu.

Po sérii repríz dvouhodinové hry ze socialistické Jugoslávie „Východ: Cesta zpátky a zase zpátky“ se TT zaměřil na kratší útvary, ovšem stejně tak brouzdající po temných časech a podivných teritoriích. Jedná se o detektivní grotesku s intelektuálními prvky „Hledá se Stalin“ a komediálně laděné koloniální drama zvané „Togo“.

**Přiděleno:** 11 710,-

### **Běh: Jinonice – Vidoule + piknik**

Orientační běh s úkoly Jinonice – Vidoule a následným piknikem. V návaznosti na úspěšnou akci JINOnice Jinak se Jinospolek rozhodl uspořádat další sportovně-společenskou akci prohlubující mezioborové vztahy v Jinonicích.

Nedávno vzniklý Jinospolek, platforma sdružující studentské spolky působící v areálu UK v Jinonicích (Miroslava, POLIS, Politologický klub, SIMS, Studenti FHS), se snaží rozhybat studentské dění a podpořit spolupráci napříč instituty a fakultami. Pilotním projektem Jinospolku byla úspěšná akce JINOnice Jinak, na kterou se snaží navázat další sportovně-společenskou akci – Běh: Jinonice – Vidoule + piknik, orientační běh s úkoly po trase z Jinonic na přilehlý vrch Vidoule a zpět s následným piknikem. Zajištění akce se tentokrát ujal Politologický klub FSV UK.

**Přiděleno:** 1 500,-

### **Cyklojízda FSV**

Cyklo a in-line jízda FSV si klade za cíl uspořádat napříč instituty a jednotlivými ročníky společnou sportovní akci, která zkracuje pomyslné vzdálenosti mezi studenty a přednášejícími: Akademické formální vztahy jsou zde „obrušovány“ prostřednictvím různých doprovodných her, umožňujících alespoň na chvíli se oprostit od shonu a povinností akademického roku. Studenti a přednášející z různých institutů se vzájemně poznávají – a všichni minimálně udělají něco pro své zdraví.

**Přiděleno:** 4 000,-

## **Markething.cz**

Internetový zpravodajský a názorový portál sloužící k vnější prezentaci oboru Marketingová komunikace a PR a také Fakulty sociálních věd přinášející novinky, aktuality a výzkumy z oblastí reklamy, médií, marketingu a public relations a který zároveň slouží jako platforma k publikaci studentských prací.

**Přiděleno:** 2 500,-

## **E-Klub - VodIES**

V létě 2014 E-klub uspořádá již tradiční sjezd vody. Jedná se o 4 denní akci (středa večer-neděle), která má především relaxační, socializační a sportovní záměr. Pro nezkušené může být i vodáckým výcvikem ve formě peer2peer, jelikož dlouholetí vedoucí akce Benedikt Kotmel a Martin Kopeček jsou oba zkušení vodáci, kteří rádi předávají své zkušenosti dál.

**Přiděleno:** NIC

## **Parník FSV 2014**

Tento rok již po čtvrté se bude konat mezi studenty oblíbený Parník FSV, tedy párty na lodi, tentokrát ve stylu plavby na Titanicu. Cílem samozřejmě nebude náš parník potopit, nýbrž uspořádat neformální akci, na které se budou moci studenti i pedagogové FSV setkat napříč instituty, obory i ročníky – užít si plavbu po noční Vltavě, seznámovat se a oslavit tak konec letního semestru, odevzdání závěrečných prací a symbolicky odstartovat zkouškové období.

**Přiděleno:** 3 000,-

Zapsal: Miroslav Čermák